

ВЫСТАВКА

Гранды «Фото-Гранда»

Сегодня в Орловском областном выставочном центре открывается 10-й салон художественной фотографии «Орел-Фото-Гранд». Он организован Орловской областной организацией Союза художников России и посвящен Международному дню фотографии, который отмечается в начале года.

В экспозиции представлены работы членов союза. Одни уже давно признаны мастерами, другие начинают путь в профессиональной фото-

графии, однако уже заявили о себе интересными работами.

В самом начале экспозиции мы видим произведения Андрея Комарова.



Эта серия посвящена сегодняшним молодым людям — ярким, смелым, креативным. Несколько снимков объединены общим названием «Дуэль». Своеобразная эстетика и авторская ирония заставят зрителя улыбнуться. Не оставят равнодушными женские образы — дерзкие, женственные, загадочные. Напомнит полотно старинного мастера портрет девочки с куклой...

Найдут своего зрителя и работы другого молодого автора — Алексея Захарова. Герои его портретов — всегда рок-концерты, фанаты, участники рок-фестивалей «Крылья». Бесшабашные, порой шокирующие причёсками и одеждой, они тоже часть нашего времени.

Неожиданно на этот раз предстал Сергей Недосекин. Мы привыкли к его фотографиям с изображением природы, к пейзажам. На «Фото-Гранде-2008» Сергей Владимирович представил... храмы. Эти замечательные снимки — результат путешествия фотохудожника по Золотому кольцу России. И всё же природа не ушла из работ мастера: стены и купола церквей словно обрамлены вечной природной красотой — зеленой травой, чистой водой, роскошью закатов...

Остался верен любимым темам Андрей Сучков, представивший природу в обнаженку. Поклонники творчества Леонида



Тучина увидят черно-белые иллюстрации к книге «Бабушкин» — строгие, глубокие, философские.

Те, кто не успел посмотреть выставку Сергея Чулакина, проходящую в конце прошлого года в фойе Орловского государственного академического театра им. Тургенева, могут на сей раз ознакомиться с частью той экспозиции — портретами любимых актеров, компьютерными экспериментами.

Компьютерную графику представила Елена Озерова, внося фантазийные нотки в обычные вещи — цветы и деревья, женские портреты и парижскую серию — Валентина Павлова.

Дебютировал как фотомастер вице-президент Союза дизайнеров России Виктор Панков. Только настоящий художник может увидеть (а главное — передать) брейгелевские мотивы и интонации, выглядывающие из окна городской квартиры («Почти по Брейгелю»). Кто бы мог



подумать, что рыжеватые гаражи, пятна проталин вокруг стволов деревьев и ажурная цепочка следов на снегу могут быть так созвучны колориту, стилю и настроению картин великого нидерландского живописца — те же лирика и фантазийный гротеск.

Хочется отметить В. В. Панкова и как оформителя выставки. Мы все привыкли видеть фотографии, банально вывешенные в одну унылую линию. Смотреть это зачастую скучно, да и пространство зала расходуется нерационально. Эта выставка показала, что творческий подход может проявиться не только в фотографировании, но и в оформлении фотоэкспозиции.

Фотография — это искусство, техника, наука... Это — всё многообразие ярких, положительных эмоций, которых нам так часто не достаёт в повседневности.

Ангела САЗОНОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: управление лесами Орловской области.
Место нахождения: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 33.
Почтовый адрес: 302001, г. Орел, ул. Комсомольская, д. 33.
E-mail: forest@rekom.ru
Телефон (4862) 77-76-94. Факс (4862) 77-77-28.
Контактное лицо: Юрий Анатольевич Вержников.

Предмет контракта: выполнение работ по разработке лесного плана Орловской области и лесохозяйственных регламентов лесничеств Орловской области.

Место выполнения работ: территория участков лесного фонда Орловской области.

Сроки выполнения работ: апрель — октябрь 2008 г.
Источники финансирования: фонд компенсаций.
Начальная (максимальная) цена контракта: 4300000, 0 руб.
Преференции: ИО: 0%; УИС: 0%.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника организации). В течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления заказчик должен предоставить такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. **Плата за конкурсную документацию не взимается.** Для ознакомления конкурсную документацию размещается на сайте Орловской области www.adm.orel.ru.

Информация о конкурсе
Открытие конвертов: 11 марта 2008 года в 10.00 по адресу заказчика.
Подведение итогов: 14 марта 2008 года по адресу заказчика.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАКАЗЧИК» (ОГУ «ОРЕЛГОСЗАКАЗЧИК»).

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
E-mail: goszak@orel.ru
Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.
Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна, тел. 77-14-04.
Филиал ОГУ «Орелгосзаказчик»: отдел снабжения — Сурайкин Сергей Игоревич, тел. (4862) 77-13-95.

Предмет контракта: закупка (поставка) битума нефтяного дорожного БНД 60/90 ГОСТ 22245-90 для дорожных отделов областной дорожной службы филиала ОГУ «Орелгосзаказчик».

Объем поставки: 500 тонн.

Место поставки: поставка битума осуществляется битумовозами поставщика емкостью 20 — 30 тонн в адрес дорожных районных подразделений филиала: Колпнянский ДО — 108 тонн, Мценский ДО — 162 тонны, Хотынецкий ДО — 76 тонн, Новодеревеньковский ДО — 154 тонны.

Начальная (максимальная) цена контракта: 4 000 000 руб.

Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе переданного в электронном виде. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации, с указанием контактных телефонов, с подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном или электронном носителе. В связи с отсутствием действующей системы электронного документооборота с возможностью использования электронной цифровой подписи форма электронного документа не предусмотрена.

Плата за документацию об аукционе: не взимается.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42 (2-й этаж, конференц-зал), 29 февраля 2008 г. в 11 часов по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотрены.

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ

ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

объявляет конкурс

на замещение вакантной должности

директора областного государственного учреждения «Медицинский информационно-аналитический центр».

Учреждение располагается по адресу: г. Орел, ул. Советская, д. 15.

Требования, предъявляемые к претенденту на замещение должности руководителя учреждения: высшее медицинское образование по специальности «лечебное дело» или «педиатрия». Стаж работы по специальности не менее 5 лет, знание основ управления учреждениями и законодательства Российской Федерации и Орловской области, соответствующих направлению деятельности учреждения.

Прием документов производится с 8.02.2008 г. в управлении здравоохранения департамента социальной политики по адресу: г. Орел, ул. Ленина, 23, кабинет № 6. Начало рабочего дня в 9.00, окончание в 18.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00.

Перечень документов, подаваемых претендентами для участия в конкурсе, и требования к их оформлению:

а) личное заявление;

б) заверенные в установленном порядке копии трудовой книжки, паспорта или заменяющего его документа, документов об образовании и последипломной подготовке государственного образца;

в) предложения по программе деятельности учреждения (в запечатанном конверте).

Срок приема документов с 8 по 17 февраля 2008 года. Подробную информацию о конкурсе можно получить по телефону 43-38-63; электронный адрес сайта: www.adm.orel.ru.

Рекламному агентству

НП «Редакция газеты

«Орловская правда»

ТРЕБУЮТСЯ НА

ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

МОЛОДЫЕ

КОММУНИКАбельные ЛЮДИ

76-20-34; 43-51-72

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Управление образования администрации г. Орла выражает

глубокие соболезнования начальнику отдела экономики, финансового контроля и бухгалтерского учета управления образования администрации г. Орла Ирине Валентиновне Коростелевой

в связи со смертью отца.

ЧП-ФАКТЫ

«СКОРАЯ» СТОЛКНУЛАСЬ С ПЕЗДОМ

4 февраля в 15.20 на железнодорожном переезде в районе станции Отрада машина УАЗ отделения скорой помощи Мценской ЦРБ столкнулась с поездом.

Как сообщает пресс-служба УВД, водитель «скорой» выехал на регулируемый переезд под запрещающий сигнал светофора. В результате столкновения водитель машины погиб. Вместе с ним в салоне автомобиля находилась работница больницы. Она получила телесные повреждения и госпитализирована.

СОРВАЛСЯ С МОСТА

1 января на строящемся мосту через реку Оку в районе д. Гать Орловского района погиб рабочий.

Сообщается, что мужчина 1964 года рождения упал с моста во время проведения монтажных работ. Пострадавшего доставили в больницу, но спасти его не удалось. Полиция проводит проверку.

УГОНЩИКИ ДАЛЕКО НЕ УЕХАЛИ

«У меня только что угнали машину» — с таким заявлением в милицию обратился житель Северного района г. Орла в 4 часа ночи 2 февраля.

Оперативность принесла свой результат: уже через 10 минут пропавшую машину на улице Металлургов задержал наряд вневедомственной охраны.

Информгентство «Орловской правды».

УТОЧНЕНИЕ

А наутро «украденное» нашлось

В номере нашей газеты от 2 февраля в подборке «ЧП-факты» была опубликована информация о том, что 31 января из гардероба Орловской областной клинической больницы были похищены две женские дубленки.

Данная информация была опубликована на основе полученного редакцией пресс-релиза УВД о происшествиях по области.

После публикации в редакцию обратились сотрудники больницы, сообщившие о том, что факта кражи из гардероба не было.

Как нам удалось выяснить, в тот день в больницу пришли две посетительницы, которые дольше отведенного времени задержались у пациента одного из отделений. За своими вещами они спустились тогда, когда рабочий день медперсонала закончился. Не дождавшись приподнявшихся посетительниц, гардеробщица решила сберечь дубленки и заперла их в одном из помещений.

Не обнаружив своей одежды, посетительницы посчитали, что дубленки были украдены, и обратились в милицию. Наутро инцидент был исчерпан.

Приносим сотрудникам Орловской областной клинической больницы свои извинения за невольную публикацию искаженных фактов.

Юлия ГЕРДТ.

Летите, голуби!

Общество голубоводов г. Мценска (на базе Мценского филиала ОрелГТУ) приглашает всех любителей природы, занимающихся разведением домашних голубей, декоративных птиц, посетить выставку, которая состоится 10 февраля (начало в 9.00) в центральном здании филиала ОрелГТУ г. Мценска (ул. К. Маркса, д. 45).



Известно, что мценские голубоводы выставляли своих турманов, Орловских бородачу, Ржевских ленточных на московской выставке в зоологическом саду в 1887 г. На выставке Орловские турманы и бородачу получили высокую оценку. Среди мценских жителей в XIX—XX вв. были страстные поклонники замечательной птицы. Известен такой случай: председатель Мценского земства Федор Гаврилович Александров продал на базаре корову и вместо денег принес домой пару чистых голубей.

Жители Мценска помнят знаменитых заводчиков отечественных пород голубей — братьев Золоторевых, Ю. Хорольского. До сих пор увлеченно занимается любимым делом ветеран голубиной охоты, отметивший свое 80-летие, Михаил Степанович Акищенко.

На предстоящей выставке будут представлены различные породы. Так, посетители увидят Орловских турманов, удостоенных в прошлом году диплома 1-й степени, золотой медали (заводчик В. Ф. Шацкий). Любитель голубиного спорта В. Н. Гришаев увидит коллекцию почтарей. В. Фоменко славится разведением высоколетной птицы (Екатеринбург, Пермь).

Многие любители увлекаются птицей стран ближнего зарубежья (Средняя Азия, Закавказье и др.)

Это бойные голуби, удивляющие своим полетом, который сопровождается кувурками в воздухе. На выставке будут представлены фазаны, перепела, попугаи, канарейки, амалины и другие пернатые.

Посетители осмотрят птичий питомник филиала ОрелГТУ. Студенты, преподаватели гордятся тем, что первый государственный голубиный питомник был создан где-нибудь, а при высшем учебном заведении России — Московском государственном университете (МГУ) — в середине XIX века. В Мценском филиале ОрелГТУ продолжают эти добрые традиции. Именно филиал возродил в Мценске проведение выставок декоративной птицы. Популярность их растёт. Тысячи горожан, особенно детей, спешат сюда полюбоваться чудом природы.

Разведение и содержание в этом учебном заведении декоративных голубей, фазанов, перепелов, попугаев, рыбок — составная часть нравственного, эстетического воспитания и экологической работы. Филиал активно сотрудничает по этим вопросам с городом и районом, является постоянным участником общероссийских семинаров, научно-практических конференций, смотров-конкурсов по проблемам экологии, где неоднократно занимает призовые места.

Приглашаем на выставку всех желающих.

Н. МАТРОСОВ.

Председатель общества голубоводов.

КРИМИНАЛ

Свидетели могут помочь следствию

2 февраля 2008 года в 21 час 50 минут рядом с третьим подъездом дома № 4 по пер. Артельному в г. Орле обнаружен труп мужчины с множественными ножевыми ранениями в области шеи. В непосредственной близости от него обнаружен автомобиль ВАЗ-2115, принадлежащий потерпевшему. В ходе осмотра установлено наличие следов борьбы в салоне автомобиля.

По данному факту Орловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ — убийство. Проводится расследование. Следствием в числе прочих рассматривается версия, что убийство связано с частным извозом, которым занимался потерпевший. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления. Всех, кому что-либо известно о совершенном преступлении, просим обратиться в следственное управление по телефонам: 45-42-85 или 8-920-815-65-55.

Ольга БЕРНИКОВА,
Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

Забил собутыльника до смерти

1 февраля 2008 года в 13 часов 15 минут в подвале одного из домов по ул. Андрианова в г. Орле обнаружен труп неизвестного мужчины 40—45 лет. Судбно-медицинским исследованием установлено, что причиной его смерти явилась закрытая черепно-мозговая травма.

По данному факту Орловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью.

В ходе следственных действий установлен подозреваемый — житель г. Орла 1970 года рождения, ранее судимый за

убийство. По версии следствия, в результате конфликта, возникшего в ходе распития спиртного, он избил потерпевшего, причинив ему телесные повреждения, от которых последний скончался на месте происшествия.

Следствие продолжается. Подозреваемый задержан.

Пресс-служба следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области.

ШАХМАТЫ

За счёт желания и самоотдачи...

В минувшую субботу в Орле состоялся шахматный блицмарафон. Ровно в 10 часов утра в областном шахматно-шашечном клубе собралось 19 человек. В последнее время подобные скоротечные соревнования проводятся в областном центре достаточно редко, поэтому многие сильные шахматисты решили, что называется, тряхнуть стариной и провести свободное время за любимой игрой.

В числе участников не только члены сборной команды области (уже хорошо зарекомендовавшие себя), но и молодые спортсмены. Первоначально планировалось провести марафон из нескольких турниров, но потом все участники единогласно решили изменить регламент в пользу одного зачетного «круговика».

Уже в стартовых турах фавориты теряли очки буквально на ровном месте, ситуация для них более-менее стабилизировалась только ближе к концу соревнований. В итоге уверенную победу одержал Александр Лашенков, который набрал 16 очков из 18 возмож-



ных. Развив по ходу дистанции спринтерскую скорость, он за счет огромного желания и самоотдачи сумел обойти всех конкурентов. На 1,5 очка от победителя отстал чемпион города Орла Константин Базаров. Третье и четвертое места поделили действующий чемпион области Николай Оленин и Евгений Платонов, в активе которых по 14 очков. На пятом месте финишировал Роман Милютин (13,5 очка).

После окончания основного турнира самые стойкие участники не спешили расходиться, для них марафон еще был не завершен. Они продолжили сражаться, сыграв еще по 18 партий. Впрочем, эти встречи уже не пошли в зачет и отчасти носили товарищеский характер.

Сергей АНДРЕЕВ.

Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ

Главный редактор А. Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В. В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора Т. И. ПАВЛОВА.

ОТДЕЛЫ:

по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера

Юрий ОНОПРИЕНКО.
Должностной ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована

Центрально-Черноземным управлением

Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».

Редакция не несет ответственности

за содержание рекламных объявлений, размещенных на страницах газеты.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Цена свободная.